
Mauricio es un joven de 27 años estudiante de facultad de ingeniería, trabaja en un 
macromercado como reponedor. Últimamente ha tenido que subir y bajar muchas veces  la 
escalera llevando carga.

Hace una semana presenta dolor a nivel  lumbar que   aumenta con el movimiento. No 
presento fiebre., ni elementos patologicos  de la esfera urunaria.

Del examen fisico se destaca Lasegue positivo a derecha.

1. Según la viñeta anterior, que  elementos considera importante indagar en el 
interrogatorio?

Señale la correcta.

a) Tipo de dolor , intensidad e irradiacion.

b) Localizacion del dolor, consumo de alcohol.

c) Fenomenos acompañantes , tos y expectoracion

d) Tiempo de evolucion, diarrea y vomitos.

         2. Con respecto al examen fisico de Mauricio.¿Como comenzaria  el examen de columna ?

                     a)    Paciente en decubito dorsal y examinador a los pies de la cama

                      b)   Paciente de pie torso descubierto y examinador  detras. 

                       c)   Paceinte sentado brazos  extendidos y examinador de frente.

                       d)  Paciente en decubito ventral y examinador a la derecha .

             3. El paciente tiene  Lasegue positivo porque  en el examen fisico presenta:

                   señale la correcta

                      a)  Dolor a la  flexion de cadera derecha a 45°

                      b)  Dolor a la palpacion  de apofisis espinosas de columna lumbar 

                       c) Dolor  en la  elevacion  del mienbro inferior extendido a derecha a 30°.

                       d) Dolor en la flexoextencion de columna


